

2019/12/06

『投資信託の法務と実務【第5版】』（2019.10.22 第1刷） 正誤表

該当箇所	誤	正
第 I 編第 3 章、P. 18 最終行	委託会社の <b>受託者</b> に対する忠実義務を明文で規定	委託会社の <b>受益者</b> に対する忠実義務を明文で規定
執筆者一覧 P. 683 下から 6 行目	第 XI 編 <b>ファンドに係る課税の考え方</b>	第 XI 編 <b>国際的な金融規制改革の動向</b>